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Πιστεύστε στον Κύριο Ιησού Χριστό ως Σωτήρα, και θα σωθείτε. 
 

(Αυτό το ευαγγέλιο για τη σωτηρία είναι δωρεάν, αλλά δεν είναι φθηνό, γιατί κόστισε τη ζωή 
του Ιησού, του Υιού του Θεού.) 
 

1. Η Αγάπη του Θεού α. Αγάπη (Κατά Ιωάννην 10:10β) "Ήλθον ίνα έχωσι ζωήν και 
περισσότερον έχωσιν αυτήν." Ο Ιησούς σας αγαπά. Θέλει να ζήσετε μια πιο 
πλήρη ζωή, να βιώνετε την αγάπη, τη χαρά, την ειρήνη και την εκπλήρωση του 
σκοπού της ζωής σας. 

β. Εικόνα (Κατά Γένεσιν 1:27α) "Και εποίησεν ο Θεός τον άνθρωπον, κατ' εικόνα Θεού 
εποίησεν αυτόν." Ο Θεός σας δημιούργησε κατ' εικόνα Του για να είστε ο φίλος Του, να 
έχετε κοινωνία με τον Θεό. 

2. Το πρόβλημα του ανθρώπου α. Αμαρτία (Προς Ρωμαίους 3:23) "Πάντες γαρ 
ημαρτον και υστερούνται της δόξης του Θεού." Είστε αμαρτωλός (αντίθετος με το 
θέλημα του Θεού) και ατελής, αλλά ο Θεός είναι άγιος και τέλειος, προκαλώντας 
χωρισμό μεταξύ εσάς και του Θεού. 

β. Θάνατος (Προς Ρωμαίους 6:23α) "Η γαρ οψώνια της αμαρτίας θάνατος." Ο χωρισμός 
από την αμαρτία είναι πνευματικός θάνατος. 
γ. Κρίση (Προς Εβραίους 9:27) "Και καθ' όσον απόκειται τοις ανθρώποις αποθανείν 
μιαν φοράν, μετά δε τούτο το κρίμα." Αφού πεθάνετε, θα αντιμετωπίσετε την κρίση της 
αιώνιας πνευματικής θανατικής ποινής. 

3. Η θεραπεία του Θεού α. Αγάπη & Θάνατος (Προς Ρωμαίους 5:8) "Ο δε Θεός 
συνίστησιν την εαυτού αγάπην εις ημάς, ότι εν ώ ημείς ημαρτολογούμεν, Χριστός 
υπέρ ημών απέθανεν." Ο Θεός σας αγαπά και επιτρέπει στον μοναδικό Του υιό, 
τον Χριστό, να πεθάνει για εσάς στον σταυρό με αίμα που χυλίστηκε. 

β. Γέφυρα (Προς Πέτρον Α΄ 3:18α) "Ο Χριστός άπαξ περί αμαρτιών έπαθε, δίκαιος υπέρ 
αδίκων, ίνα ημάς προσαγάγη τω Θεώ." Μετά τον θάνατο του Χριστού, αυτός πλήρωσε 
την αιώνια πνευματική ποινή του θανάτου για τις αμαρτίες σας. Έτσι ο Ιησούς Χριστός 
έφτιαξε τη γέφυρα ανάμεσα σε εσάς (τον άνθρωπο) και τον Θεό. 

4. Η ανταπόκριση του ανθρώπου Πίστη & Αιώνια Ζωή (Κατά Ιωάννην 3:16) "Ούτως 
γαρ ηγάπησεν ο Θεός τον κόσμον, ώστε τον υιόν τον μονογενή έδωκε, ίνα πάς ο 
πιστεύων εις αυτόν μή απόληται, αλλ' έχη ζωήν αιώνιον." (Κατά Ιωάννην 5:24) 
"Αμήν αμήν λέγω υμίν, ότι ο τον λόγον μου ακούων και πιστεύων τω πέμψαντί με 
έχει ζωήν αιώνιον, και εις κρίσιν ουκ έρχεται, αλλά μεταβέβηκεν εκ του θανάτου 
εις την ζωήν." 

(Προς Κορινθίους Α΄ 15:3-4) "Παρέδωκα γαρ υμίν εν πρώτοις, ο και παρέλαβον, ότι 
Χριστός απέθανεν υπέρ των αμαρτιών ημών κατά τας γραφάς, και ότι ετάφη, και ότι 
εγήγερται τη ημέρα τη τρίτη κατά τας γραφάς." 
Μετανοήστε για τις αρχικές σας αμαρτίες και πιστέψτε στον Κύριο Ιησού Χριστό ως 
Σωτήρα, ο οποίος πέθανε στον σταυρό με αίμα που χυλίστηκε για τις αμαρτίες σας, 
έταξε και αναστάτωσε την τρίτη ημέρα. Και θα σωθείτε. Τώρα έχετε την αιώνια ζωή ως 
δώρο από τον Θεό. Αφήστε τον Χριστό να ελέγχει τη ζωή σας καθημερινά. 
Παρακαλώ πηγαίνετε σε εκκλησία κοντά στο σπίτι σας ή επισκεφθείτε το Calvary 
Chapel Anaheim Hills. Μπορείτε επίσης να βρείτε περισσότερες πληροφορίες στην 
ιστοσελίδα: calvarychapelanaheimhills.com; calvarychapelanaheimhills.org; 
ccanaheimhills.com Τηλέφωνο: (714) 797-0454; Φαξ: (714) 509-1127; Διεύθυνση: 
CCAH, PO Box 27693, Anaheim Hills, CA 92809, U.S.A. 
 
© Πνευματικά δικαιώματα 2000-2023 από τον CCAH Press. Χρησιμοποιείται με άδεια. 
Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος. 
 



Εξώφυλλα βιβλίων  

"Πόσο γλυκές είναι οι λέξεις Σου στη γεύση μου, Πιο γλυκές από το μέλι στο στόμα μου!" (Ψαλμός 119:103) 

 
 

  

  
 

 

   
 

   
 

Τα ηλεκτρονικά βιβλία σε έγχρωμη μορφή είναι διαθέσιμα στη διεύθυνση https://ebook.church ; 

Οι έντυπες εκδόσεις σε ασπρόμαυρη μορφή είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση 

https://Amazon.com : Πληκτρολογήστε την λέξη-κλειδί στην αναζήτηση "ccah press wayne kim" 

και επιλέξτε ένα βιβλίο. 

https://ebook.church/
https://amazon.com/


Καλά νέα 

"Πόσο όμορφα είναι πάνω στα βουνά τα πόδια του φέροντος ευαγγέλια, του 

ανακοινώνοντος την ειρήνη, του φέροντος είδη αγαθά, του επαγγέλλοντος σωτηρίαν, 

του λέγοντος τη Σιών: 'Ο Θεός σου βασιλεύει!'" (Ησαΐας 52:7) 

 Αγγλικά Ισπανικά Ιταλικά Ελληνικά Τουρκικά Συνταξιούχος, Άνετος και Καλά 

Προετοιμασμένος "Και είπεν εις την ψυχήν αυτού: Ψυχή, έχεις πολλά αγαθά κείμενα 

εις ετέρους ετέρους ετών· αναπαύσου, φάγε, πίε, ευφράνθητι.' 20 ο δε Θεός είπεν 

αυτώ: 'Αφρόν, ταύτην την νύκτα την ψυχήν σου απαιτούσιν από σου· και α 

ετοίμασας, τίνι έσται;' 21 'Ούτως ο καταθησαύριζων εαυτώ και μη πλουτίζων εις 

Θεόν" (Λουκάς 12:19-21). 

Άφησε τα πάντα στο Θεό CCAH έχει καθοδηγηθεί καθημερινώς από το Πνεύμα στον 

Πλήρη Συνήθεια του Θεού σχετικά με τις πεποιθήσεις και τις συνεπείς πρακτικές της 

για περισσότερα από 20 χρόνια. Μέσω της CCAH, ο Κύριός μας έχει αυξήσει την 

πίστη, τον λόγο του Θεού, τη συνεπή πρακτική του, την αγάπη ή τη χαρά με τα 

πρόσκαιρα μέσα. Ο Θεός έχει αγγίξει πιστά τις μικρότερες ψυχές όπως τις φλόγες, 

όπως τους εθισμένους, τους συνταξιούχους, τους αστέγους, τους άστεγους, τους 

βετεράνους και τις σπάνια αγγιγμένες ψυχές στον κόσμο, απαλλαγμένες από όπου 

αναφέρεται ο Χριστός, το εμπορικό κεφάλαιο είναι συνδεδεμένο, σχεδιάζονται 

εδαφικά όρια και το εθνοτικό, υλικό ή κληρονομικό κόμμα τονίζεται, σύμφωνα με το 

Ματθαίος 25:40: "Και αποκριθείς ο Βασιλεύς είπεν αυτοίς: Αμήν σας λέγω, όσο 

εποιήσατε εις ένα τούτων των αδελφών μου των ελαχίστων, εμοί εποιήσατε." 

Έχουμε προσευχηθεί και ακολουθήσει εθελοντικά, χαρούμενα και ευγνώμοντα την 

συνεχή καθοδήγησή σας μέχρι ο Κύριος μας να επιστρέψει. Αυτό είναι το προνόμιό 

μας και η ευλογία μας. Παρακαλώ, προσευχηθείτε μέσω της αγάπης μας γιατί, όσοι 

από εμάς αποτελούμε το μοναδι 
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https://ebook.church/
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